

2011

# 主計人事電子報



2009年6月創刊  
201127

中華民國 100 年 9 月 27 日

臺北市政府主計處編印

發行：處長 陳高燦

編輯：人事室

## 法令新知



配合性別工作平等法及相關函釋示規定，臺北市政府100年9月8日府授人二字第10030706400號函修訂「臺北市政府暨所屬機關平衡主管性別比例實施計畫」，並自即日起生效。

為配合環境教育法於100年6月5日施行，公務員每人每年須4個小時環境教育，請所有同仁於12月31日前完成環境教育4小時訓練，以免受罰。另網路學習課程表相關訊息業上載至員工愛上網文件傳閱系統，請同仁參考。

行政院人事行政局函略以，各機關公務人員配合公務需要，經本機關核准留職停薪借調至其他公務機關，為兼顧機關內現職人員衡平，於參加本機關職務陞任甄審時，如符合「行政院及所屬各級政府機關公立學校公務人員陞任評分標準表」之規定，同意渠等人員之陞任評分得採計留職停薪期間年資、考績、獎懲事實，並得由甄審委員會視機關業務需要、借調之職務性質及陞遷情形審酌決定採計方式，惟如經甄審委員會決定應於回職復薪後一定期間內始予採計，則該期間最長不得逾3年；至個別選項部分，得由各機關自行決定。



100年8月18日考試院第11屆第150次會議決議通過之「公務人員考試增額錄取名額處理要點」；明定公務人員考試增額錄取名額以不超過各該錄取分發區、該類科（組）正額錄取名額百分之五十為原則。但為避免因高考三級暨普通考試同類科（組）的應考人同時錄取，造成普通考試用人機關部分職缺無法補足人力，乃增訂分發機關辦理公務人員考試增額錄取名額時，參酌最近3年公務人員高考三級暨普通考試同時錄取人數計算，加計公務人員普通考試增額錄取名額後，不受上述不超過正額錄取名額百分之五十的限制。



行政院主計處函以，為配合100年公務人員高考3級暨普考主計類科考試錄取人員分配作業，自本(100)年9月1日起，實施職缺管制，至高普考試錄取人員全部分配為止。



## 人事櫥窗



原任臺北市政府警察局會計室科員吳怡姿調陞臺北市政府原住民事務委員會主計機構會計員。



外補人員詹佳婷調派臺北市中山區吉林國民小學會計室會計主任。



原任臺北市政府主計處秘書張玲玲調陞臺北市政府觀光傳播局會計室會計主任。

- ◎ 原任臺北市政府都市發展局會計室專員  
蔡延壽調陞臺北市政府環境保護局會計室會計主任。
- ◎ 原任臺北市政府教育局會計室帳務檢查員  
魏瑜貞調陞臺北市大地工程處會計室會計主任
- ◎ 原任臺北市政府都市發展局會計室科員  
鄒文軒調陞臺北市文山區博嘉國民小學會計室會計主任
- ◎ 原任臺北市中山地政事務所主計機構會計員  
曾玉婷調任臺北市政府地政處會計室科員
- ◎ 原任臺北市政府地政處會計室科員  
黃馨惠調陞臺北市中山地政事務所主計機構會計員
- ◎ 原任臺北市萬華區東園國民小學會計室會計主任  
辜敏媛調陞臺北市立龍山國民中學會計室會計主任
- ◎ 原任臺北市文山區景美國民小學會計室會計主任  
傅雅群調任臺北市政府捷運工程局機電系統工程處會計室科員
- ◎ 外補人員  
林素霞調派臺北市立三民國民中學會計室會計主任
- ◎ 原任臺北市立內湖高級中學會計室會計主任  
羅玉蕙調任臺北自來水事業處工程總隊會計室會計主任
- ◎ 原任臺北市大安地政事務所主計機構會計員  
揭靄媛調陞臺北市政府地政處會計室股長



## 活動訊息

- ◎ 行政院研究發展考核委員會辦理《e公務群英傳》網路活動於2011/09/01開跑，只要於活動期間完成作品上傳，即有機會獲

得最新平板電腦，還有許多獎品等您來拿喔~請鼓勵同仁踴躍參加，業上載至員工愛上網文件傳閱系統。

- ◎ 公務人員住宅及福利委員會函以，該會「百年送好禮，福利真便利」活動之辦理期限，延長至本（100）年10月31日止，相關訊息業上載至員工愛上網文件傳閱系統，請同仁踴躍參與。
- ◎ 本府原住民事務委員會函以，辦理「2011臺北市第二屆娜魯灣文化節-原住民族體能及一般競技暨休閒體育活動」，相關訊息業上載至員工愛上網文件傳閱系統，請同仁踴躍報名參加。
- ◎ 本府觀光傳播局函以，該局台北探索館舉辦「臺北設計饗宴」特展，，相關訊息業上載至員工愛上網文件傳閱系統，請同仁踴躍參加。
- ◎ 本府人事處函以，轉知財團法人基督教愛盟家庭文教基金會舉辦9至12月「交友戀愛系列講座」，相關訊息業上載至員工愛上網文件傳閱系統，請未婚同仁踴躍參加。
- ◎ 本府公務人員住宅輔建及福利互助委員會函以，轉知由行政院文化建設委員會主辦本府協辦之「中華民國建國一百年轉動臺灣向前行」活動，，相關訊息業上載至員工愛上網文件傳閱系統，請同仁及眷屬踴躍報名參與暨加入志工行列。
- ◎ 本府公教人員住宅輔建及福利互助委員會函以，交通部臺灣鐵路管理局為滿足旅客需求，延續鐵道旅遊風潮，推出3趟「鐵道郵輪式列車2日遊」觀光行程，，相關訊息業上載於員工愛上網文件傳閱系統。



本期稿擠，**小品**暫停一次。